
2ο Νηπιαγωγείο Αλιάρτου 

Healthy mind into a healthy body 

 

Ο παγκόςμιοσ οργανιςμόσ υγείασ ορίηει τθν Υγεία ωσ <<μια κατάςταςθ 

πλιρουσ ςωματικισ ,ψυχικισ και κοινωνικισ ευεξίασ και όχι μόνο τθν 

απουςία αςκζνειασ ι αναπθρίασ>> 

Η διατιρθςθ και προαγωγι τθσ υγείασ δεν εξαςφαλίηονται μόνο με 

κεωρθτικζσ γνϊςεισ αλλά με τθ μετατροπι των γνϊςεων ςε 

κακθμερινζσ υγιεινζσ δραςτθριότθτεσ. 

Αυτόσ είναι και ο ςτόχοσ του ςυγκεκριμζνου προγράμματοσ. 

Το κζμα τθσ διατροφισ είναι εξαιρετικά ςθμαντικό ςτθν εποχι μασ ,τθν 

εποχι τθσ υπερκατανάλωςθσ και ων αμζτρθτων διατροφικϊν κινδφνων 

που απειλοφν εμάσ και το περιβάλλον κακϊσ αυτό αποτελεί τθ βαςικι 

πθγι τθσ τροφισ μασ. 

Είμαςτε ό ,τι τρϊμε και αυτό που τρϊμε κακορίηει τισ ςκζψεισ ,  τθ ηωι 

μασ ,το παρόν, το μζλλον και το πεπρωμζνο μασ. 

Οι ςτόχοι του προγράμματοσ 



Να γνωρίςουν τα παιδιά τθ λειτουργία του οργανιςμοφ και το ρόλο τθσ 

τροφισ 

Να γνωρίςουν τισ κατθγορίεσ των τροφϊν 

 

Να ευαιςκθτοποιθκοφν γονείσ και παιδιά για τθ ςθμαςία τθσ υγιεινισ 

διατροφισ 

Να γνωρίςουν τουσ κινδφνουσ από τθν κακι διατροφι και τθν 

υπερκατανάλωςθσ 

 



Να καταλάβουν τα παιδιά τθ ςπουδαιότθτα τθσ διατροφισ και τθσ 

άςκθςθσ για τθν αρμονικι τουσ διάπλαςθ και υγεία 

 

Να λειτουργιςουν ωσ καταναλωτζσ αξιοποιϊντασ τθ δυνατότθτα 

αξιολόγθςθσ τθσ ςυςκευαςίασ των προϊόντων 

Να ςυνδζςουν τθν προςταςία του περιβάλλοντοσ με τθν καλλιζργεια 

και κατανάλωςθ υγιεινϊν τροφϊν (βιοκαλλιζργειεσ) 

 

Να προωκθκεί θ πρωτοβουλία ,θ ςυνεργαςία, θ ομαδικι δουλειά 



 

Το ζργο υλοποιικθκε ςτα πλαίςια του προγράμματοσ e Twinning με τθ 

ςυμμετοχι 12 Νθπιαγωγείων από χϊρεσ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ και 

χωρίςτθκε ςτισ ενότθτεσ 

Ασ γνωριςτοφμε.. 

Παγκόςμια θμζρα διατροφισ 

Το ςφνκθμά μασ 

Τα φαγθτά του τόπου μου (παραδοςιακά φαγθτά) 

Κατθγορίεσ τροφϊν, διατροφικι πυραμίδα 

Φαγθτά για ιδιαίτερεσ περιςτάςεισ (φαγθτά για γιορτζσ) 

Ημζρα ςαλάτασ (τα φροφτα και τα λαχανικά ςτθ διατροφι) 

Τα ονόματα φαγθτϊν ςε άλλεσ γλϊςςεσ 

Μακαίνω παίηοντασ ! 



Ζνασ πρεςβευτισ τθσ διατροφισ ςτθ χϊρα μασ(μζλι) 

Ασ αςκθκοφμε… 

Καλλιτεχνικζσ εκφράςεισ ςτθν άςκθςθ 

Πρϊτεσ βοικειεσ! 

Επιςκζψεισ 

Αξιολόγθςθ του ζργου από μακθτζσ ,γονείσ και εκπαιδευτικοφσ 

Το πρόγραμμα ξεκίνθςε τον Οκτϊβριο  και ολοκλθρϊκθκε ςτο τζλοσ του  

Μάθ. 

Ζνα χαροφμενο ταξίδι που κράτθςε μια ςχολικι χρονιά! 

ΑΠΣ-ΔΕΠΣ

Με οδθγό τισ ενότθτεσ του ζργου  e-twinning 
<<healthy mind into a healthy body>> 
υλοποιικθκαν οι ςτόχοι του αναλυτικοφ 
προγράμματοσ ςπουδϊν του Νθπιαγωγείου 
ςτθ Γλϊςςα, ςτα Μακθματικά, ςτθ Μελζτθ 
Φυςικοφ και Κοινωνικοφ Περιβάλλοντοσ ,ςτα 
Εικαςτικά και ςτθ Μουςικι.

 



 

Παρουςιάςτθκε ςτουσ γονείσ ,ςτουσ ςυναδζλφουσ που υλοποίθςαν το 

ίδιο ζργο και αναρτικθκε ςτθν ιςτοςελίδα του ςχολείου. 

 

 

 

 

 

 

 

 


